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Helyszám

az este Budapest egy része, a 
magyar villamossági részvény- 
társaság kábelei beszüntették az 
áramszolgáltatást. Evve l a társa­
sággal már oly sokszor történt 
meg ez a baleset, hogy éppen 
itt van az ideje, hogy a főváros 
megváltson tőle bennünket. K o ­
moly üzemmel ilyesmi talán meg­
történhet egyszer, de hogy ez 
rendszer lehessen, az csak nálunk 
történhet meg s azt csak nálunk 
tűrheti el a közönség.

Egyáltalában csak nálunk tűr­
hetik azt a rossz világitási álla­
potot, a mivel rólunk gondos­
lkodnak. Mert a gázzal is baj van. 
H ogy  hogyan és miért, azt mi 
nem tudhatjuk, de a gáz is igen 
rossz. A  közönség állandóan pa­
naszolja, hogy az Auer-égőket 
két-három használat után úgy be­
kormozza, hogy egyáltalán nem 
világítanak.

Ezekhez a bajokhoz csatlakoz­
nak a közlekedés betegségei és az 
a lehetetlen állapot, hogy másfél 
év óta nem tudják megoldani 
az autó taxi kérdését az egymás­
nak gáncsot vető magánérdekek 
miatt. Itt van évek óta a nya- 

.... . kunkon a beteg utcaburkolási
ozPon! n nyavalya. E z  olyan rejtelmes 

kérdés, a mibe bele sem lehet 
: látni.

.? Csak a kereskedők jajgatnak a 
tenyerükbe, hogy az állandóan 
fölszedett utcakövezés miatt 
tönkremennek, mert a földsán­
coktól, a mély árkoktól, a kő- 
barrikádoktól, vagy aszfaittenge- 
rektől a publikum nem juthat az 
üzletekbe. Azonban a panasz­
kodásnál, esetleg káromkodás­
nál a kereskedők sem mennek 
tovább.

Nekik kellene most felállniok 
s az iparosokkal együtt egy nagy­
stílű választási mozgalmat indí­
tani azok ellen, a k ik  a városi 
közgyűléseken és bizottságokban 
közismertek arról, hogy nem a 
legszigorúbb puritán közérdek ve­
zeti őket. Azok ellen, a k ik 
minden tisztességes és hasznos 
tervet elgáncsolnak, a kiket sem 
szellemi, sem erkölcsi nívójuk 
nem tesz méltóvá, hogy bennün­
ket képviseljenek, Uj, hozzánk, 
a kitűnői pdlgármesterhez s az 
álláshoz méltó képviselők jöjje­
nek, a kik majd megcsinálják az 
uj városi választói jogot s az uj 
városi alkotmányt.
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